

Наши результаты за апрель 2023



В апреле закрыли 8 сборов на сайте ekbmiloserdie.ru:

- На курс поведенческой реабилитации особым двойняшкам **Доминику и Косте Голушка** (198 000 руб.)
- На занятия с логопедом-дефектологом для **Андрея Гречко** (100 500 руб.)
- На курс адаптивной физкультуры для **Дениса Коробцова**, который борется с тяжелой формой ДЦП (96 900 руб.)
- Помощь на продукты молодой семье **Анохиных из Верхотурья**, попавшей в трудную жизненную ситуацию (69 600 руб.)
- Сбор на холодильник и сушильную машину для семьи священника – беженца из **Одессы**, в которой воспитываются девять детей (111 598 руб.)
- На длительную реабилитацию маленькому добровольцу Службы Милосердия **Ване Белканову** (186 070 руб.)
- На стиральную машину и две детские кровати с матрасами для многодетной семьи **Падьяновых** (48 340 руб.)
- - Два сбора на пасхальные подарки для подопечных детей и взрослых (380 962 руб. и 324 977 руб.).

В апреле к нам присоединились 27 новых добровольцев.

Для четырех семей беженцев с Донбасса и Украины провели культурный поход Екатеринбургский театр кукол – в рамках адаптационной программы грантового проекта «Ты не один».

С Пасхой поздравили подопечных 11-ти взрослых и 16-ти детских учреждений, подарили 5667 куличей и открыток.

Кроме того, в Ресурсном центре получили помощь 784 семьи беженцев и малоимущих. Из них:

- Продукты и наборы продовольствия – 388 семей.
- Средства гигиены и гигиенические наборы – 87 семей.
- Постельное белье – 20 семей беженцев.



ПРАВОСЛАВНАЯ СЛУЖБА
МИЛОСЕРДИЯ